
Az 1. ábrán látszik, hogy az A és B pontokat összeköt® él mindkét oldalán ugyanaz a végtelen kondenzátorlán


ismétl®dik (az ábra szimmetrikus), ezért ha az egyik oldalon lev® végtelen lán
 ered® kapa
itása X , akkor az A és B

pontokat összeköt® kondenzátorral balról is, jobbról is ugyanaz a kapa
itás van párhuzamosan kötve, ahogyan ez a 2.

ábrán is látszik.

1. ábra

2. ábra

Felhasználva, hogy a párhuzamosan kötött kondenzátorok ered® kapa
itása az egyes kapa
itások összege, az AB

pontok közötti ered® kapa
itás:

(1) CAB = 2X + C.

Ugyanakkor látható, hogy a végtelen lán
 egyforma panelekb®l áll, egy ilyen panel van bekeretezve az 1. ábrán.

A végtelen lán
 ered® kapa
itása nyilván nem változik, ha egy panelt leválasztunk róla, hiszen a fennmaradó rész

ugyanolyan.

Így az A, B pontoktól jobbra es® rész X kapa
itására felírhatjuk:
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Ennek �zikailag értelmes (pozitív) gyöke:
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Tehát (1) alapján az A és B közötti ered® kapa
itás:
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